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Câu 1: Cho hình chóp  có  và tam giác  đều. Vẽ , . Khẳng định nào sau đây đúng?


A.  trùng với trung điểm của .	


B.  trùng với trực tâm của .


C.  trùng với trọng tâm của .	


D.  trùng với trung điểm của .

Câu 2: Tập xác định của hàm số  là




A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 3: Cho hình chóp  có  (xem hình dưới), góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  là góc nào sau đây?
[image: ]




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 4: Đồ thị hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng?




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 5: Tìm các mệnh đề sai:


 


 
A. (I).	B. (II).	C. (III).	D. (III), (IV).


Câu 6: Cho là số thực dương. Giá trị của biểu thức bằng




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 7: Nghiệm của phương trình nằm trong khoảng nào dưới đây?




A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 8: Tìm tập xác định của hàm số .




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 9: Tính đạo hàm của hàm số .


A. .	B. .


C. .	D. .

Câu 10: Điểm  thuộc đồ thị hàm số nào dưới đây?




A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 11: Với  là số thực dương tuỳ ý khác ,  bằng




A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 12: Cho phương trình . Khi đặt ta được phương trình nào dưới đây?




[bookmark: c14c]A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 13: Cho các số nguyên dương  và số thực dương . Mệnh đề nào sau đây sai?


A. .	B. .	


C. .	D. .


Câu 14: Với là số thực dương tùy ý, bằng




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 15: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên khoảng ?




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 16: Cho . Mệnh đề nào sau đây là đúng?




A. .	B. .	C. .	D. .







Câu 17: Cho hình chóp tứ giác đều  có tất cả các cạnh đều bằng . Gọi  là tâm đáy và  là trung điểm . Tính khoảng cách từ  tới đường thẳng .




A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 18: Đặt , . Hãy biểu diễn  theo  và .


A. .	B. .


C. .	D. .

Câu 19: Tập nghiệm của bất phương trình 




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 20: Tập nghiệm của phương trình  là


A. 	B. 


C. 	D. 











Câu 21: Cho hình lăng trụ có độ dài cạnh bên là , đáy  là tam giác vuông tại , , . Hình chiếu của  lên  trùng với trung điểm  của . Khi đó  là




A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 22: Với các số thực dương bất kỳ . Mệnh đề nào dưới đây đúng?


A. 	B. 


C. 	D. 
Câu 23: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?


A. .	B. .


C. .	D. .







Câu 24: Cho hình lăng trụ đứng  có đáy  là tam giác vuông tại ,  và . Khoảng cách giữa hai đường thẳng  và  bằng




[bookmark: s1]A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 25: Số nghiệm của phương trình  là




A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 26: Cho  và thỏa mãn . Khi đó giá trị  bằng




[bookmark: MTBlankEqn]A. .	B. 	C. .	D. 






Câu 27: Hình chóp có đáy là hình vuông, hai mặt bên và vuông góc với mặt đáy. lần lượt là đường cao của tam giác, tam giác . Mệnh đề nào sau đây là sai?




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 28: Tập nghiệm bất phương trình  tương ứng là




A. .	B. .	C. .	D. .







Câu 29: Cho hình chóp tứ giác có đáy là hình vuông cạnh , và . Khoảng cách từ đến mặt phẳng bằng




A. .	B. .	C. .	D. .


[bookmark: _Hlk38059166]Câu 30: Giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn  bằng:




A. .	B. .	C. .	D. .










Câu 31: Cho tứ diện có đáy là tam giác vuông tại và vuông góc với mặt phẳng . Gọi ,lần lượt là hình chiếu vuông góc của trên cạnh và . Khẳng định nào sau đây sai?




A. .	B. .	C. .	D. .







Câu 32: Cho lăng trụ tam giác đều có cạnh đáy bằng  là một điểm trên cạnh sao cho  Tang của góc tạo bởi hai mặt phẳng  và  là:




A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 33: Một người gửi  triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng, thì cứ sau mỗi năm số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo. Biết rằng trong suốt thời gian gửi, lãi suất không thay đổi và người đó không rút tiền ra. Hỏi sau  năm người đó rút tiền thì số tiền lãi người đó nhận được là ( kết quả gần nhất):


A.  triệu đồng.	B.  triệu đồng.


C.  triệu đồng.	D.  triệu đồng.
Câu 34: Chọn khẳng định sai.


A. Hàm số  có giá trị nhỏ nhất trên  bằng 0.

B. Hàm số  có đồ thị nhận trục tung làm đường tiệm cận đứng.


C. Hàm số  luôn đồng biến trên .


D. Hàm số  không có cực trị trên .








Câu 35: Cường độ của ánh sáng khi đi qua môi trường khác với không khí, chẳng hạn như sương mù hay nước,.sẽ giảm dần tùy theo độ dày của môi trường và một hằng số gọi là khả năng hấp thu ánh sáng tùy theo bản chất môi trường mà ánh sáng truyền đi và được tính theo công thức với là độ dày của môi trường đó và tính bằng mét, là cường độ ánh sáng tại thời điểm trên mặt nước. Biết rằng nước hồ trong suốt có . Hỏi cường độ ánh sáng giảm đi bao nhiêu lần khi truyền trong hồ đó từ độ sâu xuống đến độ sâu (chọn giá trị gần đúng với đáp số nhất).


A. lần.	B. lần.	


C. lần.	D. lần.


[bookmark: _Toc155784187][bookmark: _Toc156916868]PHẦN 2– TỰ LUẬN (3,0 điểm)





Câu 1: Cho bất phương trình . Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của  để bất phương trình có tập nghiệm chứa khoảng ?







Câu 2: Cho hình chóp có đáy là hình thoi cạnh ,  và chu vi tam giác  là . Khoảng cách giữa hai đường thẳng  và  là
[image: ]






Câu 3: Cho phương trình  ( là tham số ). Tìm  để phương trình có hai nghiệm ,  thỏa mãn . Mệnh đề nào sau đây đúng ?












Câu 4: Sự tăng trưởng của một loại vi khuẩn trong phòng thí nghiệm được tính theo công thức . Trong đó  là số lượng vi khuẩn ban đầu,  là số lượng vi khuẩn có sau , là tỷ lệ tăng trưởng , là thời gian tăng trưởng. Biết rằng số lượng vi khuẩn ban đầu có  con và sau  giờ có  con. Hỏi sau bao nhiêu giờ kể từ lúc ban đầu có con để số lượng vi khuẩn đạt  con?


Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com



oleObject1.bin

oleObject47.bin

image50.wmf
{

}

\2

±

¡


oleObject48.bin

image51.wmf
(

)

2;2

D

=-


oleObject49.bin

image52.wmf
(

)

;

D

=-¥+¥


oleObject50.bin

image53.wmf
[

]

2;2

D

=-


oleObject51.bin

image54.wmf
(

)

(

)

2

log1

fxx

=+


image6.wmf
SASBSD

==


oleObject52.bin

image55.wmf
(

)

1

1

fx

x

¢

=

+


oleObject53.bin

image56.wmf
(

)

(

)

1ln2

x

fx

x

¢

=

+


oleObject54.bin

image57.wmf
(

)

0

fx

¢

=


oleObject55.bin

image58.wmf
(

)

(

)

1

1ln2

fx

x

¢

=

+


oleObject56.bin

image59.wmf
(

)

1;

Me


oleObject2.bin

oleObject57.bin

image60.wmf
2

x

y

-

=


oleObject58.bin

image61.wmf
ln

yx

=


oleObject59.bin

image62.wmf
2

yx

-

=


oleObject60.bin

image63.wmf
x

ye

=


oleObject61.bin

image64.wmf
a


image7.wmf
ABD


oleObject62.bin

image65.wmf
1


oleObject63.bin

image66.wmf
(

)

2

5

log

a

a


oleObject64.bin

image67.wmf
10


oleObject65.bin

image68.wmf
5

2


oleObject66.bin

image69.wmf
2

5


oleObject3.bin

oleObject67.bin

image70.wmf
7


oleObject68.bin

image71.wmf
92.330

xx

+-=


oleObject69.bin

image72.wmf
3

x

t

=


oleObject70.bin

image73.wmf
2

230

t

-=


oleObject71.bin

image74.wmf
2

30

tt

+-=


image8.wmf
(

)

SHABCD

^


oleObject72.bin

image75.wmf
2

230

tt

+-=


oleObject73.bin

image76.wmf
21

1230

x

+

-=


oleObject74.bin

image77.wmf
,

mn


oleObject75.bin

image78.wmf
a


oleObject76.bin

image79.wmf
.

m

nnm

aa

=


oleObject4.bin

oleObject77.bin

image80.wmf
.

.

mn

mn

nm

aaa

+

=


oleObject78.bin

image81.wmf
(

)

m

n

m

n

aa

=


oleObject79.bin

image82.wmf
.

nmnm

aaa

+

=


oleObject80.bin

image83.wmf
a


oleObject81.bin

image84.wmf
(

)

7

3

log

a


image9.wmf
(

)

HABCD

Î


oleObject82.bin

image85.wmf
3

7log

a


oleObject83.bin

image86.wmf
3

1

log

7

a


oleObject84.bin

image87.wmf
3

7

log

5

a


oleObject85.bin

image88.wmf
3

7log

a

+


oleObject86.bin

image89.wmf
(

)

0;

+¥


oleObject5.bin

oleObject87.bin

image90.wmf
3

log

e

yx

=


oleObject88.bin

image91.wmf
log

e

yx

p

=


oleObject89.bin

image92.wmf
2

log

yx

p

=


oleObject90.bin

image93.wmf
22

3

log

yx

=


oleObject91.bin

image94.wmf
1

a

>


image10.wmf
H


oleObject92.bin

image95.wmf
3

5

1

a

a

-

>


oleObject93.bin

image96.wmf
1

3

aa

>


oleObject94.bin

image97.wmf
20162017

11

aa

<


oleObject95.bin

image98.wmf
3

2

1

a

a

>


oleObject96.bin

image99.wmf
.

SABCD


oleObject6.bin

oleObject97.bin

image100.wmf
a


oleObject98.bin

image101.wmf
O


oleObject99.bin

image102.wmf
M


oleObject100.bin

image103.wmf
CD


oleObject101.bin

image104.wmf
O


image11.wmf
AC


oleObject102.bin

image105.wmf
SM


oleObject103.bin

image106.wmf
3

a


oleObject104.bin

image107.wmf
2

a


oleObject105.bin

image108.wmf
6

a


oleObject106.bin

image109.wmf
2

a


oleObject7.bin

oleObject107.bin

image110.wmf
3

log4

a

=


oleObject108.bin

image111.wmf
5

log4

b

=


oleObject109.bin

image112.wmf
12

log80


oleObject110.bin

image113.wmf
a


oleObject111.bin

image114.wmf
b


oleObject8.bin

oleObject112.bin

image115.wmf
12

2

log80

aab

ab

+

=


oleObject113.bin

image116.wmf
2

12

22

log80

aab

ab

-

=


oleObject114.bin

image117.wmf
12

2

log80

aab

abb

+

=

+


oleObject115.bin

image118.wmf
2

12

22

log80

aab

abb

-

=

+


oleObject116.bin

image119.wmf
(

)

(

)

3

3

3

3log1log213

xx

-+-£


image12.wmf
ABC

D


oleObject117.bin

image120.wmf
[

)

2;

+¥


oleObject118.bin

image121.wmf
(

]

1;2


oleObject119.bin

image122.wmf
1

;2

2

-

æù

ç

ú

èû


oleObject120.bin

image123.wmf
1

;2

2

æù

ç

ú

èû


oleObject121.bin

image124.wmf
11

22

log(1)log(2)1

xx

++-=


oleObject9.bin

oleObject122.bin

image125.wmf
111

.

2

ìü

+

ïï

íý

ïï

îþ


oleObject123.bin

image126.wmf
111111

;.

22

ìü

-+

ïï

íý

ïï

îþ


oleObject124.bin

image127.wmf
{

}

3.


oleObject125.bin

image128.wmf
{

}

1;2.

-


oleObject126.bin

image129.wmf
.

ABCABC

¢¢¢


oleObject10.bin

oleObject127.bin

image130.wmf
2

a


oleObject128.bin

image131.wmf
ABC


oleObject129.bin

image132.wmf
A


oleObject130.bin

image133.wmf
ABa

=


oleObject131.bin

image134.wmf
3

ACa

=


image13.wmf
ABD

D


oleObject132.bin

image135.wmf
A

¢


oleObject133.bin

image136.wmf
(

)

ABC


oleObject134.bin

image137.wmf
I


oleObject135.bin

image138.wmf
BC


oleObject136.bin

image139.wmf
(

)

cos,

AABC

¢¢¢


oleObject11.bin

oleObject137.bin

image140.wmf
3

2


oleObject138.bin

image141.wmf
2

2


oleObject139.bin

image142.wmf
1

2


oleObject140.bin

image143.wmf
1

4


oleObject141.bin

image144.wmf
,

ab


oleObject12.bin

oleObject142.bin

image145.wmf
1

a

¹


oleObject143.bin

image146.wmf
3

2

log32log.

aa

a

b

b

=-


oleObject144.bin

image147.wmf
3

2

1

log2log.

3

aa

a

b

b

=-


oleObject145.bin

image148.wmf
3

2

1

log3log.

2

aa

a

b

b

=-


oleObject146.bin

image149.wmf
3

2

11

loglog.

32

aa

a

b

b

=-


image14.wmf
BC


oleObject147.bin

image150.wmf
0,3

log0,80

<


oleObject148.bin

image151.wmf
34

1

log4log

3

>


oleObject149.bin

image152.wmf
3

log50

>


oleObject150.bin

image153.wmf
22

22

log2016log2017

xx

++

<


oleObject151.bin

image154.wmf
.

ABCABC

¢¢¢


oleObject13.bin

oleObject152.bin

image155.wmf
ABC


oleObject153.bin

image156.wmf
A


oleObject154.bin

image157.wmf
ABa

=


oleObject155.bin

image158.wmf
·

0

30

ACB

=


oleObject156.bin

image159.wmf
AA

¢


image15.wmf
22

(68)

yxx

=-+-


oleObject157.bin

image160.wmf
BC

¢


oleObject158.bin

image161.wmf
3

a


oleObject159.bin

image162.wmf
3

2

a


oleObject160.bin

image163.wmf
32

4

a


oleObject161.bin

image164.wmf
a


oleObject14.bin

oleObject162.bin

image165.wmf
2

2

327

xx

-

=


oleObject163.bin

image166.wmf
0


oleObject164.bin

image167.wmf
3


oleObject165.bin

image168.wmf
1


oleObject166.bin

image169.wmf
2


image16.wmf
D

=

¡


oleObject167.bin

image170.wmf
1

x

>


oleObject168.bin

image171.wmf
(

)

(

)

327273

loglogloglog

xx

=


oleObject169.bin

image172.wmf
3

log

x


oleObject170.bin

image173.wmf
3


oleObject171.bin

image174.wmf
33.


oleObject15.bin

oleObject172.bin

image175.wmf
27


oleObject173.bin

image176.wmf
1

.

3


oleObject174.bin

image177.wmf
.

SABCD


oleObject175.bin

image178.wmf
(

)

SAB


oleObject176.bin

image179.wmf
(

)

SAD


image17.wmf
(2;4)

D

=


oleObject177.bin

image180.wmf
,

AHAK


oleObject178.bin

image181.wmf
SAB


oleObject179.bin

image182.wmf
SAD


oleObject180.bin

image183.wmf
HKSC

^


oleObject181.bin

image184.wmf
SAAC

^


oleObject16.bin

oleObject182.bin

image185.wmf
BCAH

^


oleObject183.bin

image186.wmf
AKBD

^


oleObject184.bin

image187.wmf
ln(1).0

x

xxe

++³


oleObject185.bin

image188.wmf
1

x

³


oleObject186.bin

image189.wmf
0

x

£


image18.wmf
(

)

;2

-¥


oleObject187.bin

image190.wmf
0

x

³


oleObject188.bin

image191.wmf
0

x

=


oleObject189.bin

image192.wmf
.

SABCD


oleObject190.bin

image193.wmf
ABCD


oleObject191.bin

image194.wmf
2

a


oleObject17.bin

oleObject192.bin

image195.wmf
(

)

SAABCD

^


oleObject193.bin

image196.wmf
SAa

=


oleObject194.bin

image197.wmf
A


oleObject195.bin

image198.wmf
(

)

SBD


oleObject196.bin

image199.wmf
3

4

a


image19.wmf
(

)

4;

+¥


oleObject197.bin

image200.wmf
2

2

a


oleObject198.bin

image201.wmf
3

2

a


oleObject199.bin

image202.wmf
2

a


oleObject200.bin

image203.wmf
(

)

3ln

=-

yxx


oleObject201.bin

image204.wmf
[

]

6;9


oleObject18.bin

oleObject202.bin

image205.wmf
9


oleObject203.bin

image206.wmf
186ln6

-


oleObject204.bin

image207.wmf
279ln9

-


oleObject205.bin

image208.wmf
2

e


oleObject206.bin

image209.wmf
.

SABC


image20.wmf
.

SABCD


oleObject207.bin

image210.wmf
ABC


oleObject208.bin

image211.wmf
B


oleObject209.bin

image212.wmf
SA


oleObject210.bin

image213.wmf
(

)

ABC


oleObject211.bin

image214.wmf
M


oleObject19.bin

oleObject212.bin

image215.wmf
N


oleObject213.bin

image216.wmf
A


oleObject214.bin

image217.wmf
SB


oleObject215.bin

image218.wmf
SC


oleObject216.bin

image219.wmf
AMMN

^


image21.wmf
(

)

SBABCD

^


oleObject217.bin

image220.wmf
ANSB

^


oleObject218.bin

image221.wmf
SABC

^


oleObject219.bin

image222.wmf
AMSC

^


oleObject220.bin

image223.wmf
.

ABCABC

¢¢¢


oleObject221.bin

image224.wmf
,

a


oleObject20.bin

oleObject222.bin

image225.wmf
M


oleObject223.bin

image226.wmf
AA

¢


oleObject224.bin

image227.wmf
3

.

4

a

AM

=


oleObject225.bin

image228.wmf
(

)

ABC


oleObject226.bin

image229.wmf
(

)

MBC


image22.wmf
SD


oleObject227.bin

image230.wmf
3

2


oleObject228.bin

image231.wmf
2


oleObject229.bin

image232.wmf
2

2


oleObject230.bin

image233.wmf
1

2


oleObject231.bin

image234.wmf
50


oleObject21.bin

oleObject232.bin

image235.wmf
7%/


oleObject233.bin

image236.wmf
5


oleObject234.bin

image237.wmf
17,5


oleObject235.bin

image238.wmf
67,5


oleObject236.bin

image239.wmf
20,128


image23.wmf
(

)

ABCD


oleObject237.bin

image240.wmf
70,128


oleObject238.bin

image241.wmf
ln

yx

=


oleObject239.bin

image242.wmf
(

)

0;

+¥


oleObject240.bin

image243.wmf
ln

yx

=


oleObject241.bin

image244.wmf
ln

yx

=


oleObject22.bin

oleObject242.bin

image245.wmf
(

)

0;

+¥


oleObject243.bin

image246.wmf
ln

yx

=


oleObject244.bin

image247.wmf
(

)

0;

+¥


oleObject245.bin

image248.wmf
I


oleObject246.bin

image249.wmf
m


image24.emf
S

B

C

A D


oleObject247.bin

image250.wmf
0

.

x

IIe

m

-

=


oleObject248.bin

image251.wmf
x


oleObject249.bin

image252.wmf
0

I


oleObject250.bin

image253.wmf
1,4

m

=


oleObject251.bin

image254.wmf
3m


image25.wmf
·

SDA


oleObject252.bin

image255.wmf
30m


oleObject253.bin

image256.wmf
16

2,6081.10


oleObject254.bin

image257.wmf
27

e


oleObject255.bin

image258.wmf
16

2,6081.10

-


oleObject256.bin

image259.wmf
30

e


oleObject23.bin

oleObject257.bin

image260.wmf
(

)

(

)

22

77

log221log65

xxxxm

+++>+++


oleObject258.bin

image261.wmf
m


oleObject259.bin

image262.wmf
(

)

1;3


oleObject260.bin

image263.wmf
.

SABCD


oleObject261.bin

image264.wmf
a


image26.wmf
·

SDB


oleObject262.bin

image265.wmf
SASBSCa

===


oleObject263.bin

image266.wmf
SBD


oleObject264.bin

image267.wmf
3

a


oleObject265.bin

image268.wmf
SB


oleObject266.bin

image269.wmf
AC


oleObject24.bin

oleObject267.bin

image270.png




image271.wmf
2

911

3

3

12

4logloglog0

69

xmxxm

+++-=


oleObject268.bin

image272.wmf
m


oleObject269.bin

image273.wmf
m


oleObject270.bin

image274.wmf
1

x


oleObject271.bin

image27.wmf
·

DSB


image275.wmf
2

x


oleObject272.bin

image276.wmf
12

.3

xx

=


oleObject273.bin

image277.wmf
.

0

().

rt

StSe

=


oleObject274.bin

image278.wmf
0

S


oleObject275.bin

image279.wmf
(

)

St


oleObject276.bin

oleObject25.bin

image280.wmf
t


oleObject277.bin

image281.wmf
r


oleObject278.bin

image282.wmf
(

)

0

>

r


oleObject279.bin

image283.wmf
t


oleObject280.bin

image284.wmf
500


oleObject281.bin

image28.wmf
·

SDC


image285.wmf
5


oleObject282.bin

image286.wmf
1500


oleObject283.bin

image287.wmf
500


oleObject284.bin

image288.wmf
121500


oleObject285.bin

oleObject26.bin

image29.wmf
2

log

yx

=


oleObject27.bin

image30.wmf
2

2

1

x

y

x

=

+


oleObject28.bin

image31.wmf
2

43

1

xx

y

x

-+

=

-


oleObject29.bin

image32.wmf
2

x

y

=


oleObject30.bin

image33.wmf
//

()()

()

ab

Ib

a

a

a

ü

Þ^

ý

^

þ


oleObject31.bin

image34.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

//

IIa

a

ab

b

a

ü

ï

Þ^

ý

^

ï

þ


oleObject32.bin

image35.wmf
(

)

()

()()

()

a

III

a

a

ab

b

^

ü

Þ^

ý

^

þ


oleObject33.bin

image36.wmf
(

)

(

)

(I)//

a

Vab

b

a

a

ü

^

ï

Þ

ý

^

ï

þ


oleObject34.bin

image37.wmf
a


oleObject35.bin

image38.wmf
2

3

Paa

=


oleObject36.bin

image39.wmf
5

6

a


image4.png
»




oleObject37.bin

image40.wmf
5

a


oleObject38.bin

image41.wmf
2

3

a


oleObject39.bin

image42.wmf
7

6

a


oleObject40.bin

image43.wmf
1

1

5

25

x

x

-

æö

=

ç÷

èø


oleObject41.bin

image44.wmf
1

;1

2

æö

ç÷

èø


image5.wmf
.

SABCD


oleObject42.bin

image45.wmf
1

;0

2

æö

-

ç÷

èø


oleObject43.bin

image46.wmf
1

0;

2

æö

ç÷

èø


oleObject44.bin

image47.wmf
31

;

22

æö

--

ç÷

èø


oleObject45.bin

image48.wmf
D


oleObject46.bin

image49.wmf
(

)

1

2

5

4

yx

=-


